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A kutyamosó.
Irta: Hive-i-lii Hiei-sch Kiirol.v <1 v.

Befejező közlemény.
Kevés idő múltával Wild mama a cse­

rép talon szépen aranysain re sütött libát 
tálalt.

Bocsánatot kérek az uraktól, hogy nem 
hozom a két libát egyszerre, de a máso­
diknak még egy kis félóráig sülni kell, 
akkor az is jó és addigra az urak ezzel 
az egy gyei biztosan már megbirkóztak.

Miután ezen kihirdetés ellen senki sem 
emelt kifogást, hanem mindenki szemeit 
mereven a sültre meresz ette, Wild mama 
megint a faketrec mögé bujt, a hol ren­
desen ült és kötött.

Az őrmester szét osztotta a libát, a két 
önkéntes kapta a gerinc darabokat, Már­
ton és Weigl dragonyosok cgy-egy com­
bot, a mellet az őrmester persze magának 
tartotta fenn, ez volt az igazságos felosz 
tás őrmesteri fogalom szerint. Elnémult 
mindern és teljes odaadással neki fogtak 
a kapitoliúmot megmentett madár el­
pusztításának.

Csendes foglalkozásuk hirtelcniil meg- 
háborgattatott. Egyszerre ki nyit lőtt az ajtó 
és maga az ezredes ur, ő méltósága lépett 
be. Mintha a bajuknál húzták volna őket, 
ugrottak föl a jó kedvben falatozók. Már­
tonnak még a szivütése is kimaradt, ha- 
lálsápadtnn csak nézte legfőbb parancsno­
kát, mert egyebet sem gondolt mind azt. 
hogy miatta jött ide, az ezredes ur. A 
többieknek pedig jobb lelkiismeretük volt,

hiába tői"ék a fejüket, hogy mi a manó­
nak hozhatta legfőbb Istenüket éppen ma 
a kantinba, oly helyre, a hová mig pa­
rancsnoksága óta lábát be nem tette.

A rejtély megoldása pedig a lehető leg­
egyszerűbb volt. Az ezredes ur egy meg­
lehetős fárasztó kocsizás után későn jött 
vissza a kaszárnyába. Az első ízben együtt 
fogott lovakkal sok baja volt, nem mindig 
engedelmeskedtek, messzebbre ment, mint 
ahogy szándékozott és midőn a gőzölgő 
lovakkal visszatért az istállóba, erős ét vá­
gyót érzett. A városba meglehetősen 
messze volt az ut, másodrendű vendéglőbe, 
a milyen a kaszárnya szomszédságában 
elég volt, nem akart az ezredes menni, 
igy tehát elhatározta magát, hogy majd a 
legénységi kantinban valami élvezhető fa­
latot keres.

Wild mama majd nem megbolondult a 
helyiségét ért kitüntetés miatt, a nyu­
galomból fölvert méhrajként össze vissza 
szaladt a szobában, itt poharakat ott 
evőeszközöket szedett össze, itt egy szé­
ket to lőtt félre, ott egy másikat a sarokba 
lökte, egyszóval teljesen fejét vesztette.

Az őrmester egyet intett a két drago- 
nyosnak, mire ezek az asztalukat fölfog­
ták és ki akarták vinni az ajtónál, nehogy 
az ezredes ur kénytelcnitve legyen közvi­
tézekkel egy szobában étkezni. Az ezredes 
egy intésére azonban az asztal ott maradt, 
hol állott.

Időközben Wild mama is összeszedte me­
gint az eszét, egy hófehér asztalterítő dí­
szelgett egy másik asztalon és nehány

perc múlva az oda feltálalt második liba 
kellemes szaga valóságos bájmosolyt idé­
zett elé az éhes ezredes arcán.

Wild mama a díszpéldányt az asztalra 
tevén, egyben jelentette az ezredes untak, 
hogy a iStubenrauch nevű dragonyos ott 
a sarokban e két libát anyjától ajándékba 
kapta, a kinek valahol valami faluban 
malma van, és a molnároknak rendesen 
nagyon jól sikerülnek a hízott libák. Mél- 
tóziassék csak tetszése szerint belőle le­
vágni és ezen falatot a legjobb étvággyal 
elkölteni.

Az ezredes ur sem várta meg, mig még 
egyszer kínálják neki a, sokat Ígérő fala­
tokat, leszeletelt egy jó melldarabot us 
kezdett enni. Hadnagy ideje óta nem Íz­
lett neki egy vacsora sem úgymint a mai.

4.
A kapitány ur házában azonban a hely­

zet sokkal komolyabb volt, minta kaszár­
nyában. Hol lehet már csak ez a Márton 
a libákkal, kérdő egyre sírva a szakácsnő. 
Számításom szerint már régen itthon le­
hetne.

Persze hogy már itt lehetne, felelte- 
kedvtelenül a házi asszony. Ha a libák (> 
órára nincsenek a sütőben nem is sülnek 
már meg. Hisz Mártonnak minden percben 
el kell jönnie, nem hihetern, hogy a csir- 
kekeroskedő annyira föltartotta volna.

Végre megszóllak a csengő. Ez már csak 
Márton lehet a libákkal, elő készültek is 
már kellő meleg fogadtatására. De nem 
ám Márton kedélyes arca, hanem Fodor 
kapitány mosolygó arca mutatkozik az.
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A kiállítás elhalasztása.
Irta : Ivánka István.

Palást, március 4.

A rendező bizottság legutóbb elha­
tározta, hogy a kiállítást elhalasztja. 
Átteszi ez évről a jövő őszre.

Nem adja fel, csak tekintettel a rö­
vid időre, s a kedvezőtlen körülmé­
nyekre, elhalasztja, hogy időt nyerjen, 
-úgy a készülésre, mint az elkerülhet- 
lenül szükséges pénz előteremtésére.

Azt hiszem, hogy azok, akik a ki­
állítást nem csak majdan nézni és 
kritizálni szándékoztak, de annak létre 
és összehozásában is tevékeny részt 
óhajtanak venni, ezt csak örömmel 
veszik tudomásul, mert ók is aggódva 
láthatták már mily nehézségekkel kellett 
volna nem csak a rendezőknek, de 
maguknak a kiállítóknak is megküz­
deniük, ha a rendelkezésükre állott 
rövid idő alatt, valami jeleset akartak 
volna alkotni.

Fél év alatt egy ilyen kiállítást le­
hetetlen nyélbe ütni. Ha nem akarjuk 
hogy az a hebehurgya hamari munka 
bélyegét viselje homlokán. Nem kü­
lönösen akkor, mikor a pénzforrások,

amikre számítottunk nem igen akarnak 
csurrani. Sőt úgy befagytak, hogy föl- 
engesztésiikre egy nyár nem is i.nne 
elegendő.

Hallottuk elnökünk jelentéséből, de 
a lapokból is olvastuk hogy a minisz­
terek nem sok világi jóval biztattak. 
Sőt majd csak hogy el nem utasítottak, 
mint alkatmatlan és jogosulatlan ké­
regetőt.

De nem is csuda, ha az a miniszter 
akit mostanában úgy meg-meg lep a 
kérvényezők szúnyog raja, kissé ide­
gesebb lesz, s minden kérvényezőben 
egy-egy moszkitót sejt és lát, aki csak 
azért zümmög a kormány fii le körül, 
hogy az állam vérét legönzőbb cél­
jaira meglophassa.

Ki ne lett volna már miközüiünk is 
ideges, mikor ily szúnyog hadat kellett 
magáról elhessegetnie.

Ne ütközzünk meg tehát rajta fölöttébb 
hogy a minisztereknél járt küldöttsé­
günk se járt szerencsésebben s inkább 
hesegetésben részesült mint sem szives 
fogadtatásban; vagy legalább is bizony 
szúnyog sovány biztatást kapott.

De valljuk meg az igazat az ilyen 
vidéki kiállítások legnagyobb része

Megjelen 
szombaton reggel

rendszerint csak ünnep számba szokott 
menni, s közgazdasági szempontból 
tényleg oly jelentéktelen hogy nagyobb 
mérvű állami támogatást nem is ér­
demei.

Az pedig, amit mi akarunk kissé uj 
dolog, nem csoda tehát ha jelentősé­
gét, a más tekintetben is elfoglalt mi­
niszter se fogta föl azonna1.

Meg vagyok azonban róla győződve, 
ha látni fogja, hogy mi készül itt, 
hogy ez a kiállítás nem csak az egye­
sek hiúságának legyezgetése, s az 
egyes helyi kiválóbb dolgok kirakatba 
állítása, s az azokkal való hiú kérke­
dés csupán. Ha meg győződik róla, 
hogy ez főleg önismeretre vezető ku­
tatás akar lenni, amelynek alapján 
megyénk általános jólétét szeretnök 
emelni, közgazdasági felvirágoztatásá­
nak útját megkeresni. Mely munka 
gyümölcséből nem csak a gazda, iparos 
és kereskedő, de minden osztály ki 
fogja venni a maga részét, mert egy 
önzetlenül irányított s magasabb szem­
pontból vezetett közgazdasági akció 
az össztársadalorn jólétét is kell hogy 
emelje — mondom ha időnk lesz 
mindenről tanúbizonyságot tenni, hi-
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szem hogy a miniszterek is más szem­
mel fogják nézni törekvésünket, s állami 
szempontból se fogják kidobott pénz­
nek tartani, amit nekünk e célra ad­
nak. Hiszen ez a mienk tulajdonképen 
nem is annyira kiállítás akar lenni — 
hol csak az állít ki, akit a hiúság 
hajt, vagy az önérdeke, mert ez inkább 
egy igazi közérdekű hangya munka, 
hol mindent össze akarunk hordani, 
hogy az egész megye képét meg kap­
juk kicsiben. — Egy vármegye egy 
hangyabolyban. — Szemléleti okulás 
az iránt, hogy mink van. — Megyénk 
közgazdasági valójának rendszeres 
minta gyűjteményekből való megisme­
rése. A miket aztán mellesleg ki is 
állítunk, idegeneknek is meg mutatunk.

Tapasztaljuk azonban, hogy azt se 
fönt, de még közöttünk se fogta föl, 
igy mindenki.

Pedig csak is igy van értelme, igy 
van létjogosultsága. De igy aztán joga 
is van rá, hogy úgy az állam, mint a he­
lyi társadalom összes rétegei és egye- 
dei részéről a megfelelő támogatásban 
részesüljön,

Hogy azonban ez a mi kiállításunk 
az imént vázolt céljának minden te­
kintetben megfelelhessen, mondom ok­
vetlen szükségünk volt az elhalasztásra.

Az idő úgy elment felettünk hogy 
észre se vettük és elmúlt a tél s be 
kellett látnunk, hogy a tavasz és a nyár 
(mely a magunk dolgával és eléggé 
elfoglal) már nem lenne elég, hogy 
mindennel elkészüljünk s a czélnak 
mindenben megfelelőt alkothassunk.

Arra a jövő télre, de az egész más­

fél évre is igen nagy szükségünk lesz, 
kivált a háziipari, néprajzi s ipari 
anyag felkutatása, elkészítése és össze­
gyűjtése tekintetéből.

Ez a haladék éppen sem azt jelenti 
tehát, hogy most már legalább egyen­
lőre sutba vethetjük a kiállítás gond­
ját. Ellenkezőleg ennek még annál na­
gyobb tevékenységre kell ösztönözni 
bennünket, — mert hiszen most már 
van időnk megfelelőt és jeleset terem­
teni.

S én hiszem azt is, hogy: „qui ha­
bet tempus, habet-------pecuniam“.
— (akinek ideje van pénze is van) 
vagy legalább is lesz. (No már annyi, 
a mennyi nekünk a vázoltam célból 
szükségünk volna.)

Ne kedvetlenitsen el tehát senkit e 
halasztás. Sőt örüljünk neki, s köves­
sünk el mindent, hogy egy fia se le­
gyen e megyének, aki e nemes célt 
meg ne értse s érdekében munkálni 
ne akarna.

Meg vagyok róla győződve, hogy 
sajtónk, úgy e lapok, mint reményiem 
a selmeciek is, ez irányban is meg­
fogják tenni hazafias kötelességüket 
s mindig fognak találni valami serkentőt 
a közönség ébrentartására. A mit azon­
ban csak úgy tehetnek, ha a községi 
biztosok valamint a bizottsági tagok 
nem fogják sajnálni a fáradságot úgy 
a központot, mint a lapokat is a ná­
luk folyó készülődésekről értesíteni.

Ami abból a célból is kívánatos 
lenne, hogy a közönség a jó ideákat 
egymástól átvehesse. Mert nekünk nem 
egyes meglepetésekre van szükségünk,

de egy c£lra törekvő, egyöntetű s mi­
nél teljesebb képet adó, minél tanlusá- 
gosabb munkára.

Arra hogy a kiállítás a maga teljes­
ségével hasson, s biztató legyen ránk s 
tetszetős az idegeneknek, s válalkozásl 
kedvre keltő a vállalkozó tőkével és 
szakemberekkel szemben, akiket majd 
ide csalogatunk, hogy gyakorlatiag is 
megbecsültessük velük a kiállítás tanul­
ságait.

Szükségesnek láttam ezeket elmon­
dani a nagyközönségnek, nehogy a 
határidő eltolását félre magyarázzák, s 
kedvetlenség támadjon nyomán, s kö­
dös hangulat ülje meg a lelkeket, a 
mely minden nemes törekvés és ener­
gia gyilkos szellemeit hordja magában 
s könnyen ragályozóvá válhat még az 
e tekintetben immunisabbakra nézve is.

A közigazgatási bizottság ülése.
A közigazgatási bizottság a vármegye főispánjának 

elnöklése mellett f hó 4-én tartotta meg rendes 
havi ülését melyen a választott tagok közül Berkó 
István, Bolgár János, Czobor László, ifj. Jankovich 
Béla dr., Kudora János, id. Sághi Benő, Somogyi 
László és gróf Vilczek Vilmos vettek részt.

Az alispáni havi jelentés tárgyalása után a féléves
jelentést állapított meg a bizottság.

A közegészségügy körébeu rámutat a jelentés 
azontarthatatlan állapotra, hogy a jelenlegi nagy 
38-44 községből álló körorvosi körökben a közegész­
ségügyi szolgálatot úgy ellátni a mint azt ezen i n 
tézmény szelleme, megkövetelné, nem lehet Égetően 
szükségesnek tartja a jelentés a körök szaporítását 
ámde ez államsegély nélkül, a községek túlterhelt­
sége miatt, nem történhetik meg. Sürgeti ez okból 
a már készen levő uj közegészségügyi törvény Ietár- 
gyalását és szentesítését. — A bizottság 1903. évben 
mozgó járvány kórházak létesítése iránt tett előter-

ajtó küszöbén, rögtön után na jött Meier 
hadnagy. Ez volt ám a kellemes helyzet! 
a vendégek összegyűlve a szalonban, az 
asztal szépen és Ízlésesen terítve és a pe­
csenye hol van"?

A szegény báróné már nem is ment be 
a szalonba, mindig ott volt a konyhában, 
jóllehet semmi dolga sem volt, mindig 
halgatódzott kifelé gondolván, hogy Már­
tonnak még is meg kell jönni a libákkal.
I )e még ha eljött volna, még is késő lett 
volna már. Semmi sem használhatott már, 
sem a bárónő néma kétségbeesettsége, 
sem a kapitány tomboló dühe. A szalon­
ban lassanként clcsendesedett a csevegés, 
mindig nagyobb és nagyobb csend kez­
dett uralkodni, mindenki várta a vacsora 
jelzését.

Végre szerencsés gondolata támadt Ma­
rinak, leszaladt a legközelebbi vendéglőbe 
ős onnan pecsenyét hozott. így végre le­
hetett asztalhoz ülni. A kapitány és fele­
sége lehető legnagyobb crőmogfcszitéssel 
mesterkélt jókedvvel igyekeztek a vendé­
geket mulattatni, de* azért a társaság 
uralkodó feszült és nyomott hangulata csak 
nem akart eltűnni. A szakácsnő végre el­

hozta a pecsenyét, a báróné föllélegzett, 
de rögtön megint megkomolyodott az arca, 
mert a sovány lében uszkálódó inkáb for­
rázott mint siilt borjúhús nem nagyon ét­
vágygerjesztő látványosságot nyújtott.

Fodor kapitány, egy elsőrangú Ínyenc, a 
ki nagyon is tudta méltatni a jó asztal 
élvezeteit, szomorú pillantást vetett barát­
jára és hősies elszántsággal egy darab gya­
nús borjúhúst halászott ki a tálból.

Most ám a kapitány már nem halgatha- 
totl tovább.

Bocsássátok meg, hu máma házamban 
ily gyarlóan lesztek megvendégelve. Sze­
gény feleségem ártatlan benne. A mai es­
tére két szép fiatal libát rendeltem és a 
legényünket a kellő időben értük cl is kül­
döttéi, de Márton még ez ideig nem tért 
vissza.

Attól félek, mondá a báróné, hogy va­
lami öngyilkossági kísérletet követett el. 
A tegnap gyermekeinkkel történt szeren­
csétlenség, melyben fí a hibás, városszerte 
köztudomásra hozatott, minden oldalról 
kapok részvétnyilatkozatokat és kérdéseket 
szegény gyermekeim hogyléte felől míg 
általános a megbotránkozás a legény köny-

nyelmüsége és lelkiismeretlensége fölött 
Férjem el volt határozva, hogy a legényt 
kötelesség mulsztása miatt szigorúan meg­
bünteti, meglehet a büntetés előli félelem 
őt valami meggondolatlanságra vitte.

Fn magam részemről nem tartok attól, 
felelt a kapitány ur. Én a legényt igen 
jó indulatának ismerem, de azt is tudom, 
hogy a saját személye jó létére is sokat 
gondol. Ily jellemű egyének nem nagyon 
gondolnak öngyilkosságra.

De, mondá a hadnagy, mégis kissé kö­
rül kellene nézetni, majd a legénye'aet — 
kiidöm ki a keresésre. —

Előhivatott a legény és nemsokára gaz­
dája előtt jelentkezett.

Nem láttad véletlenül Stubenrauch Már­
tont ma délután ? Kérdezi a hadnagy.

Parancsára, igen is, láttam, hadnagy ur, 
jelenti a legény, ma délután láttam Már­
tont egy másik dragonyos kíséretében a 
kaszárnya felé menni, azon időben volt, 
mikor a nyert parancshoz képest a kutyát 
sétálni vezettem. . -

Biztos vagy, nem tévedtél.'a személyben, 
meg vagy győződve, hogy a kérdéses le­
gény tényleg Stubenrauch volt.

'■ > ; -
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jesztésl a minisztériumnak s erre vonatkozólag tervet 
is mutatott be. Erre most újból felhívja a jelentés 
az illetékes minisztérium figyelmét, mert csak ily 
módon lehetne a járványos betegségek terjedését 
megakadályozni. Végül a vallás és közoktatásügyi 
minisztérium ügykörében, újból hangsúlyozza a jelen­
tés, Ipolyságon egy középiskola felállítását.

Ezután egy személyi ügygyei foglalkozott hosszab­
ban a bizottság.

Korpona város t. orvosa főrend József dr. ugya­
nis a városi képviselőiestül ít múlt évi november hó 
14-én tartott közgyűlésében kérdőre vonta Hollady 
Nándor polgármestert a miatt, hogy a város farak­
tárából, az eladásra kerülő fa osztályozásánál levá­
gott hulladékfából 2 szekérre valót saját udvarába 
fuvaroztatott.

Hollady Nándor polgármester ezen nyilvánosan 
történt meggyanusitás miatt vizsgálatot kért maga 
ellen. A vármegye alispánja a vizsgálatot elrendelte 
s annak foganatosítása végett Bolgár István vm. al­
jegyzőt Korponára kiküldte. A vizsgálat alkalmával 
Jórerid József dr. egyéb szabálytalansággal is megvá­
dolta a polgármestert. Így, hogy saját hatáskörében 
eszközölt oly utalványozásokat, melyekre csak a vá­
ros tanácsának volt joga, hogy oly jutalmakat utalt 
ki, melyek költségvetésileg fedezve nem voltak, hogy 
a városi facsemetekert egy részét másoknak ingye­
nesen átengedte stb.

— A vármegye alispánja, a megejtett vizsgálat 
alapján a további eljárást beszüntette, mely alis­
pán! véghatározat ellen Jórend dr. fellebbezéssel élt.

Somogyi Béla főjegyző ismertette az ügyet, kérve 
a bizottság döntését.

Czobor László biz. tag kifejti hogy az alispánnak 
hivatalból vissza kellett volna utasítania a fellebbe­
zést mert a vizsgálatot Hollady kérte maga ellen, s 
ez esetben csak közérdekről van szó, s nem pedig 
magánérdekről

A vármegye főispánja hasonló véleményen van.
Sághi Benő ezzel szemben javasolja a fegyelmi 

eljárás elrendelését mert csak ennek lefolytatása után 
történhetik meg a polgármester teljes rehabilitációja.

A bizottság akként határozott, hogy Jórend József 
dr. fellebbezési jogát nem állapítja ugyan meg, azon­
ban a vádak teljes tisztázása végett Hollady Nán­
dor polgármester ellen a fegyelmi eljárást hivatalból 
elrendeli

Sztancsek Zoltán dr. azuiái '1 indítványozza, hogy 
miután főrend dr járási orvos, mint a polgármester 
alárendeltje, a vádakat személyes bosszúból kifolyó­
lag, nem az illetékes felsőb hatóságnál, hanem nyil­
vánosan a város közönsége elóti emelte, s ekként 
fellebvalóját pellengére állította. A kollégiális tiszte­
let és kölcsönös megbecsülés ezen megsértése miatt 
ellene is rendelje el a bizottság a fegyelmi eljárást.

Hiersch Károly dr kéri ennek függőben tartását 
addig, mig a Hollady elleni fegyelmi eljárás befe­
jezve nem lesz.

Ugyanezt kéri Lipcsey Ervin dr. kir. főügyész he­
lyettes is azon okból hogy Hollady Nándor Jórend 
dr. ellen rágalmazás! pert inő: melynek ered­
ménye bevárandó. A közig- gat ;i bizottság ily ér­
telemben határozott

Azon köz.-égi és felekezeti tanítók, kikue.*, állami 
fizetés kiegészítés iránti kérvénye, a múlt hó vé­
géig fel nem terje-ztetett a minisztériumhoz, a 
végrehajtási utasítás érteit/.. ;. a fizetési többle­
tet, múlt évve visszamenőleg meg nem kaphatják.

Sztancsek Zoltán dr kir. tanfelügyelő ezt mél­
tánytalannak tartván, javaso.ja hogy a bizottság 
a mondott határidő meghosszabitási iránt fel­
íratott intézzen a miniszterekhez.

A bizottság ily értelemben határozott.
Sághi Benő' biz. tag kérdést, intéz a kir. pénz­

ügyigazgatóhoz, hogy van-e tudomása az Ipoly­
sági kir. adóhivatal azon helytelen eljárásról, hogy 
azon községek elöljáróságait, melyek az adó pén­
zeket a nagy távolság folytán nem személyesen 
hozzák be, hanem mint erre joguk van, portó- 
mentes póstautalványnyal küldik be, megleletezi ? 
Továbbá, hogy ugyancsak az Ipolysági kir. adó­
hivatal az útadókat nem az állami adókkal együt­
tesen, hanem külön hajtja be, s ezzel a feleknek 
szabálytalanul több költséget okoz. A kir. pénz- 
ügyigazgató a felszólalásra válaszolókig kijelenti 
hogy van tudomása a téves leletezésről s annak 
megszüntetése iránt, már intézkedett, a másik 
szabálytalanságról azonban még tudomása se volt, 
s ha így áll a dolog, akkor azt befogják szüntetni.

A plenum után a fegyelmi választmány, az 
árva és gyámügyi fellebviteü küldöttség, az er­
dészeti albizottság, az erdei kih. II. f. bíróság s 
a vm. pótadó felszólamlási küldöttség tartott még 
ülést. —

ItendkivUli közggülés.
Vármegyénk törvényhatósági bizottsága 

február 29-én Lits Gyula főispán elnökle­
te alatt rendkívüli közgyűlést tartott. Úgy­
nevezett, szürke közgyűlés volt, de mely­
nek összehívását időközben összegyűlt 
többó-kevésbé fontos ügyek elintézése 
tett szükségessé. Szó vita csupán a Wolf- 
ner budapesti fatermelő eég részére Nagy- 
börzsöny község által iparvasulhoz szük­
séges terület átengedésének kérdése kö­
rül keletkezett, melyben Kádár Kálmán, 
Ivánka László, Czobor László, Wilezek 
Vilmos gr., Csermák Ernő dr., és Gálffy 
István vettek részt.

A képviselő választók 
névjegyzéke.

A képviselő választók ez évre érvényes 
névjegyzékének kiigazítása céljából kiküldött 
küldöttségek eljárási idejét, vármegyénk köz­
ponti választmánya, minap tartott ülésében 
április hó 5-ig terjedő időben állapította 
meg Ezen időben a küldöttségek eljárásának 
határnapját, a küldöttségi elnökök fogják 
kitűzni.

Sorozás Ipolyságon.
Az Ipolysági járásban a sorozás e hó 

19-én és 20-án Ipolyságon, a városháza 
kistermében, a következő sorrendben tog 
megtartatni: 19-én a drégelypalánki, ke­
mencéi, palásti, teszéri, körjegyzőségek és 
Ipolyság nagyközség : 20-án a viski, egegi, 
deméndi, tompái, felsőrakoncai és egyház­
maró ti kő rjegyzőségek.

Állatvédelem.
Lapunk hasábjain már több izbon fel- 

szoHaliunk az állatok és madarak védelme 
érdekében. Több vármegye szabályrende­
letet alkotott az igavonó állatok túlságos 
megterhelése tárgyában. — Hazánk tör­
vényhozása nemzetközi szerződésben lép 
oltalmára a hasznos madaraknak. — Saj­
nos azonban ez mind csak papiroson van
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Igen is, hadnagy ur. Egészen jól meg­
ismertem Stubenrauohot; minden kezében 
egy-egy csomagot vitt.

Az én libáimat, ez volt a báróné sajná­
ló fölkiálltása.

Az urak egymásra néztek és igen meg­
könnyebbülve voltak. Örültek annak, hogy 
a dragonyos sem a vizbe nem ugrott, sem 
fejbe nem lőtte magát, de azért megfejt­
hetetlen rejtély volt előttük az, hogy Már­
ton miért ment a kaszárnyába és nem 
jött haza.

ügy hiszem, legjobban cselekszem, 
mondja a hadnagy, ha magam kimegyek a 
laktanyába és ott körülnézek. Ha ott találom 
Mártont, és legényem bemondása alapján 
a legkisebb kételyem sincsen, hogy ott 
találom, azonnal vasra veretem, a további 
igazságszolgáltatást, úgy hiszem kapitány 
uram majd holnap magad fogod eszkö­
zölni.

Meier hadnagy ez alatt fölkelt és a kar­
dot felkötötte.

Nem engedlek egyedül menni, mondá a 
kapitány, én is megyek, meggyőződést 
szerzendő magamnak ezen haszontalan

fráter gonoszságáról. Jaj neki, ha találom.
No, akkor én is megyek, szóllak meg 

Fodor kapitány, nekem ott kell lennem, ha 
nemezis karja éri ezt a gazembert, a ki 
miatt ma jó vacsora nélkül maradtunk.

A három ur elindult, a vacsora amúgy 
is rontva volt és igy végre a báróné is 
örült ezen kibontakozásnak.

Egy éppen arra haladó bérkocsi gyorsan 
kivitte az urakat rendeltetésük helyére. 
Meghagyták a kocsisnak, hogy a kapu 
előtt várjon és bementek a laktanyába. 
A kapuőrség altisztje jelentette kérdé­
sükre, hogy Stubenrauch Márton vagy 3 
óra előtt a kapun bejött és most valószí­
nűleg az istálló vártát tevő két önkéntes­
sel a kantinban lesz. Az urak egy szót 
sem szólltiik, a kapitány ráncba szedett ar­
cai kimért lépésekben a kantin felé haladt. 
Hideg vérü akart maradni és higadt, mert 
különben könnyen baj történhetett volna, 
ha nem uralkodik magán és dühének sza­
bad kifakadást engedett volna.

Egy alacsony folyosón keresztül, a há­
rom tiszt belépett u kantin úgynevezett 
ebédlő szobájába. Ismét felugrottak a le­

génységi asztalnál falatozók, szegény Már­
ton most már tudta, hogy reá kerül a sor, 
inidőifa kapitányát megismerte, kinek 
láttára a hideg verejték kiütött a homlo­
kán. A kapitány éppen a kötelesség tu­
dást elvesztettet elővezényelni akarta, mi­
dőn egyszerre nevénél szóllittatott. Hátra 
fordulván határtalan bámulatára az ezred 
parancsnokságát egy asztalnál látta, telje­
sen elfoglalva egy előtte álló sült liba jó 
izü elköltésével.

• -Bekitünő ! mondta az ezredes,mely sze­
rencsés véletlennek, a másodiknak ma este, 
köszönhetem a kellemes társaságot ? Iga­
zán mondom erre nem számítottam. Tes­
sék helyet foglalni, szívélyesen meg van­
nak hiva az urak.

Wild mama álmodozni vélt, még 3 
tányért hozott, gondosan kötényével letö­
rölte és a tisztek elé tette. Az ezredes 
rendkívüli jó kedvben lévén megkínálta 
a urakat, hogy minden ceremónia nélkül 
fogjanak az evéshez, egyszerű, rögtönzött 
katonai vacsora ugyan, de ez a különös 
gerjesztő: az ilyen előkészítések nélkül lét­
rejött összejövetel. Mely véletlen vezette

BENZIiMW < >TOROK
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meg, ennek oka a lanyha ellenőrzés. A 
kik gyakran járnak-kelnek nz utcákon 
naponként szemtanúi ,azoknak az ember­
telen állatkínzásoknak a melyek a legbó- 
késebb embert is indulatba hozzák- 
Népünk durvasága és darabossága az 
állatokkall való bánásmódban is épp, 
úgy megnyilatkozik mint nz éktelen ká­
romkodásban. A kocsisok különösen vásá­
rok alkalmával valóságosan összekinozzák 
fáradt geb'iket. A hajcsárok furkós bo­
tokkal hajtják a vásárra jószágaikat, az 
iskolás gyermekek a kutyákat üldözik és 
nyaggatják, sőt még a jámbor juhokat is 
botokkal nógatják, a gyorsabb menésre.

Az állatok bármi módon való kínzása 
a durvalelküsógot árulja el. A ki az ok­
talan állatot üti-veri az nem becsüli meg 
embertársát sem. És az a gyermek, a kit 
kicsi korában nem tanítunk meg arra, 
hogy a hasznos állattal emberségesen 
bánjék, az felnőtt korában nemcsak az 
állatokat fogja nyaggatni, hanem ember­
társainak is ártalmára lesz ott a hol csak 
teheti.

És valamint a káromkodás gyalázatos 
szokását csak is az iskola és templom 
szüntetheti meg, épp úgy az állatkínzás 
is kevesebb lesz, ha a gyermeket az is­
kola megtanítja, a házi állatok kímélésére 
és védelmére. A két tanító mesternek 
segítségére lehetnek a szülők is és ha 
ez a három tényező összefog,nem leszünk 
tanú az állatkínzásuknak.

Korcsmák, pálinkamérések előtt látjuk 
fagyoskodüi az igában kifáradt lovakat 
mig gazdája bent erősitgeti magát a mi­
nél istentelenebb káromkodásra.

Hasonló lelketlenségot tapasztalunk a 
madarakkal való bánásmódnál is. Tavasz- 
szal és nyáron rakoncátlan gyermekek 
valóságos hajtóvadászatot tartanak az ének­
lőkre, az erdők, kertek díszére. Fészkei­
ket felkutatják, tojásaikat kirabolják, a 
fiók madarakat kiszedik, a melyek pedig 
kikerülik ezeket a veszedelmeket, azokat 
tőrrel, léppel, fogják meg, vagy gummi 
és flóbert-puskákkal pusztítják el.

A gyermekeket már kicsi korban kell 
figyelmeztetni az állatokkal való -ember­
séges bánásmódra, meg kell őket tanítani 
az állatok hasznosságára, akkor talán eljön 
az idő, mikor erdőnk és kertünk megte­
lik dallos madarakkal és az utcákon nem 
fogjuk látni az állatkínzás felháborító 
példáit.

A „Szópitészeti Egylet“ nagyanya pa­
rassa völgyben egy táblán kéri ”a kö­
zönséget a madarak védelmére, de ezt 
a táblát a nyár folyamán annyira bepisz­
kították, az éretlen suhancok, hogy azon 
az Írást olvasni lehetetlen.

Talán városunk elöljárósága tehetne 
ez irányban valamit, akkor midőn a ren­
dőröket uniformisba bujtatja, ezen átved- 
lés előtt kioktathatná a rendőröket teen­
dőikre.

LEVÉLSZEKRÉNYÜNKBŐL.

Március 15-énck megünneplése.

Az a végtelen nagy hallgatás, melyet a 
mi intéző közeink tanúsítanak márczius 15- 
ének a megünneplését illetőleg — késztet 
rá, hogy Írjak.

Állandó olvásója vagyok lapjának és mint 
ilyen figyelemmel kisérem mily széleskörű 
akciót indít bármely hasznos kérdés felveté­
sében.

Igazán nem a Honfi Lapok az oka, hogy 
minden kezdeményezésünk zátonyra talál... 
Megfeneklik. ..

Csak a legutóbbi idők eseményeiből ragadom 
ki e két fontos életbevágó kérdést: Az azbeszt- 
palagyárat és a kiállitást.Az előbbi úgyszólván, 
már el van temetve, mert a mi társadalmunk 
visszariad minden nemes eszme kivitelétől 
és a mikor részvény-aláírókat kellett gyűj­
teni, még az alapítók körül is némelyek ki­
váltak. így igazán csak papiroson lesz gyára 
Ipolyságnak. Az utóbbi a közgazgasági ki­
állítás még nincsen lefújva teljesen. S ha a 
jelek nem csalnak —- nem is lesz. Az igaz, 
hogy az idő előre haladt volta miatt egy évi 
késést fog szenvedni, mert elhalasztatott 
1909-ik évre. De ez nem változtat a dolgon. 
A fő, hogy meglesz. És miután időnk van 
a rendezésre, Így sokkal intenzivebben le­
het nyélbeütni.

Voltaképpen nem is ez aggaszt. Ez majd 
csak meglesz. Ahogy lesz úgy lesz. De lá­
tom, hogy a szabadságharc 60-dik évfordu-

az urakat a kantinba ? kérdezte az ezre­
des. Ideje volt a kapitánynak helyzete fö­
lött gondolkodni. Sehogy sem mondhatta 
meg az ezredesnek, hogy egy lopott libát 
eszik. Ez, a magas elöljáró jó kedvét el­
rontotta volna. Nem, ezen felvilágosítást 
adni, lehetetlen volt, tehát valami kibú­
vót kellet hamarjában kitalálni.
—Nem véletlen ezredes ur, mondta a ka­
pitány, je'lemző szempillantást vetve egé­
szen megmerevedett legényére, nem vólet- 
lenségből jöttünk mi ide. Japhet nevű lo­
vam már egy pár nap óta nem akar enni, 
attól tartottam hogy valami belső baja 
vau. Ma délután nem volt sehogy sem ér­
kezésem ide jönni, és miután minden 
esetre lovam állapotáról meggyőződést 
akartam magamnak szerezni, nem riadtam 
vissza ezen sétától ide ki a laktanyába, 
annál kevésbé, mert az urak oly szívesek 
voltak és elkísértek.

És megnézte már a Japhetet"?
Igen is, ezredes ur, egyenesen az istál­

lóból jövünk, egészen jó étvágyai eszik, 
nyilvánvaló, hogy csak tulorőltetvc volt.

Ezzel a katonai körökben elkerülhetetlen 
lótéma került a szőnyegre, és mentül to­
vább folytatódott, annál érdekessebbé vált 
mindig, egyik mese követte a másikat, az 
uraknuk a kétes minőségű borjusültre an­
nál jobban ízlett a kitűnő iibapecsenye, 
rövid idő alatt annak gyenge és jóizü húsa 
eltűnt és a kapitány csak nézte az általuk 
rendelt madarak egyikének szépen lekop- 
pasztott. csontvázát; de a Wild marna bo­

ra is kitűnő jó volt és magától értedődik, 
hogy ily előkelő példára a két kapitány 
cs a hadnagy sem tarthatták fen komoly 
arcukat, melylyel, a gonosztevő mogbünte- 
tendők, megjelentek és igy bebizonyult is­
mét fényesen, hogy a feljebbvaló jó kedve 
és megelégedettsége kihat a vele egytársa- 
ságben levő alantasokra is.

Egyszerre fölszóllalt az ezredes : Uraim 
ily kiváló kellemesen eltöltött estet Stu­
benrauch dragonyosnak köszönjük, a kit 
ezért megjutalmazni is akarok. Gyere ide 
fiam elém és jelentkezzél! (Kapitány ur­
nák arcú a szivárvány minden színét ját­
szotta, de hiába volt, el kellet harapnia 
mérgét, mert már az előbbi indokolássá 
ellentétbe jönni nőm volt tanácsos.)

Márton egész testén reszketve és do­
bogó szívvel felugrott és sikerült is magát 
ezredese olcbe szabályszerű kaptákba vágni.

Kegyesen megszólitá őt az ezredes : Vnn- 
e valami kívánságod, fiam, a mit teljesít­
hetők, mond meg egészen bátran és no 
félj tőlem. < londolkodásra idő nem volt 
tehát bátorságát összeszedve egyszerre ki­
ejtette szive kívánságát: „Szeretnék szabad­
ságoltatni.“

Mióta szolgálsz ?
Parancsára egy és fél év óta.
Másfél év óta ? Akkor szabadságoltatásra 

igényt tarthatsz. Őrmester ! Előre ?
Az őrmester Márton mellett habtákolt.
Tényleg másfél éves szolga a legény ?
Igen is ezredes ur! volt az őrmester 

válasza.

lóját illetőleg nem történik semmi intézke­
dés, hogy az kellőkép megünnepeltessék. 
Ez már olyan nemtörődömség, a mit feltét­
lenül jóvá kell tenni. Hát hiába volna az a 
sok, számottevő egyesületünk ? Kaszinó Dal­
egyesület, Iparos Kör, és stb. Hát nem ezeknek 
kellene-e lelkesülniük és kezdeményezni va­
lamit ? Eddig mindig hatalmas falragaszon 
buzdították társadalmunk minden rétegét, 
hogy ünnepeljen e napon. Csak most nem 
csinálnak semmit! .. A mikor tulajdonkép­
pen sokkal nagyobb szabású alakban kel­
lene megülni sr. n 60 éves évfordulót, mint 
máskor!

Remélve azonban, hogy e sorok felkeltik 
az illetékes körök figyelmét, minden lehetőt 
el fognak követni, hogy márczius 15, sza­
badságharcunk 60 éves évfordulója méltó 
módon megünnepeltessék ! ..

Egy hazafi.

— március 6.
BÖJTI RÍMEK.

Hát végigjártuk a bolondot,
Most jő a szürke, nagy magány, 
A gardedám tisztét letette.
S elváltak immár ifjú, lány, 
Mások örökre egybekelnek,
Ürítve mézes serleget,
A ki pedig maradt magába:
Az is üríti, ha — lehet.

Most a hamunak van nagy ára, 
A szörcsuhának szinte úgy, 
Segítő társad lett a kettő,
Hogy áhítattal gyónni tudj. 
Napokba tart, mig elrcgéled 
A hét hét összes bűneit,
És szent borzalmat ölt magára: 
A páter arca,, a szelíd.

A böjtölés divatra kap most, 
Miként az iparpártolás,
Naponta egyszer étkezik csak,
A ki úgy érzi, hogy hibás.
Szép asszonyoknak Ilii szerelmet 
Nagy néha vallunk most csupán, 
Nem úgy, miként annak előtte: 
A bál előtt s a bál után.

Büntetés nélkül ?
Stuben rauch Márton, dragonyos, mindig 

kifogástalanul viselkedett. (Kapitány ur a 
bemázolt gyermekeire és az elsikkasztott 
libákra gondolván véresre harapta ajkait, 
nehogy dühe kitörjön.)

ügy, úgy 1 Hány újonc vonul be holnap 
a harmadik századhoz ?

Negyvenkettő szolgálatára.
És mennyien mennek szabadságra ?
Harminchatan.
No Iliit akkor még a Stubenrauch dra- 

gonyost is vegye föl a szabadságolandók 
lajstromába. Most mehet és pakolja össze 
sátorfáját. Á szabadságoltak holnap reggel 
korán indulnak ? Reggel 5 órakor, a sza­
badságolt legénység a laktanya udvarán 
indulásra készen fog Allani, szóllott Pácika 
őrmester.
—Hát, Stubenrauch dragonyos, folytatta az 
ezredes Mártonhoz szólva, viseld magad 
továbbá is jól a polgári életben. A ki be­
csülettel viselte a katonai kabátot, annál 
később és csak ritkán van hiba. A kato­
nai nevelés jó alap.

Az urakhoz fordulva, meg igy szóllott 
az ezredes: ügy vélem, mi is már mehe­
tünk haza felé, megjutalmaztuk a jó ma­
gaviseletét és az erényt, tehát jó lelkiis­
merettel mehetünk pihenni. (A kapitány­
nak ettől ugyan messze eltérő véleménye 
volt, de hiába volt.)

Az urak fölkeltek és követték az ez­
redest, ki a kantin előtt tőlük elbúcsúzott 
és lakására sietett. A sötét kaszárnya ud-
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AfiY szerteszét emlékül adtunk:
Ismét megnő most majd a haj, 
Hegedűről leszakadt a húr,
Nincs korhelység, s nincs macska-jaj 
Nem üldöz eztán Ámor urfi 
Nyilával többé rád, se rám —
S ezt sok keservvel megsiratják 
A kisasszonya s a gardedám. ‘

V-a.

KARNEVÁL, t
Farsang és böjt- ! Üres fogalmak, amelyeket a 

naptárcsinálók eszeltek ki. Az élet igazi farsangja 
az ifjúság, a böjtje a vénsdg.

Milyen okos lenne a világ, ha a 
csak a farsang alatt ülne trónon 1

bolondság

A bálteremben kezdődő szerelem ritkán végző­
dik oltárnál.

*

Karneválnak a férfivilág tartozik a legnagyobb 
hálával: hány mesésen szép női vállat nem lát­
nánk soha, ha nem lenne farsang.

Kiábrándulás a szerelem hamvaié szerdája.

— Delegáción ebéd a királynál. 
Mult hő 28-iki udvari ebéden a király 
feltűnő hosszasan beszélgetett Olcolicsányi 
László a hadügyi bizottság előadójával, 
a kivel a katonatiszti fizetésrendezés kér­
déséről és egyéb katonai kérdésekről tár­
salgóit.

— Halálozások. TirserIstván fővárosi ügyvédnőit 
48-as honvédfőhadnagy e hó 1-én 82 éves korában 
meghalt. Temetése e hó 3- n délután 3 órakor 
volt nagy részvét mellett. Az elhunytban Martino­
vich IstVH n törvényszéki , elnök felesége édes atyját 
gyászolja.

— Bethdzy László horhii földbirtokos február 
27-én életének 52-ik évében meghalt. Temetése 
február 29-én volt nagy részvét mellett.

— Udvari táncest. A budai királyi 
vár termeiben tartott udvari táncestén 
részt vett megyénkből ifj. Ivánka László 
is, kit Apponyi Lajos gróf udvarnagy 
mutatott be Mária Valéria királyi herceg­
asszonynak, mint pálcás urat.

megállóit a kapitány és Mártontvaran
hívta magához.

Hogy itt akkor mi történt, azt soha 
sem lehetett megtudni. Következő nap 
reggel e helyen találtak egy egészen szét­
pattant tiszti kesztyűt, és midőn Márton 
a kapitánnyal folytatóit rövid beszélgetés 
után, — melynél ugyan Márton hangja 
nem volt hallható, csak inkább visszafoj­
tott nyögése, annyira vette szivére a ka­
pitánytól való érzékeny buesuzást — me­
gint visszatért a kantinba, messzire elálló 
sötét kék fülei valamint skarlatvörös arca 
a búcsú Őszinteségéről tanúságot tettek. 
De azért egészen egészséges volt és sze­
mei csak úgy szikráztak a boldogságtól.

Más nap reggel 5 órakor már haza in­
dult oly boldogan, a milyen egy fölszaba­
dított kutyamosó csak lehetett.

Ha pedig későbbi életében a bemázolt 
gyerekekre visszaemlékezett, mély hálá­
val volt a gondviselés irányában, hogy 
azt a rettenetes szerencsétlenséget úgy 
fordította hogy az tisztán szerencséjére 
egész életének boldogságára szolgált.

Hálából küldött visszatérése után a kapi­
tány nénak két még szebb libát, mint a 
milyenek az általa elidegenítettek voltak, 
do a fáma nem említ semmit, vájjon 
ugyanazon díszes vendőgkoszoru költőié 
el ezeket, kinek az első pár szánva volt.

(Vége.)

— A k özigu/.jrnniH liih-ébffl. Bor- 
zeviczy Béla Ipolysági szolgabiró március 1-től 0 
heti szabadságra távozván, az így előállott vál­
tozás folytán a kihágás!, csclcdtigy , bűnügyi, 
rendőri s anyakönyvi ügyek Farkas Rezső tb. fő­
szolgabírónak, az utóbbi által eddig ellátott ügyek 
pedig Rirnély Dénes tb. szolgaijáénak osztattak be

— A közgazdasági kiállítás elha­
lasztása. A kiállítást rendező nagybizottság 
határozatából kifolyólag Lils Gyula főispán, 
mint a kiállítás elnöke és Ivánka István, 
mint ügyvezető alelnöke egy értesítést bocsá­
tottak ki, melyben értesítik a közönséget, 
valamint az összes bizottsági agokat és 
biztosokat, hogy a kiállítás idejét eddigi 
szervezetük és intézkedéseik fentartásáról és 
a bizottságok és biztosok tavábbi perma­
nens működése mellett ez évről a jövő évre 
vagyis 1909. évi szeptember hó napjaira ha­
lasztótok el. — Ezen elhatározást azzal 
okolják meg, hogy az idő fölötte előreha­
ladt és igy olyan kiállítást, a milyen tervez­
tetett, már nem lehetne előállítani. Még a 
mezőgazdasági kiállításra volna idő, de az 
idei termés amúgy sem kecsegtet valami 
nagy reményekkel, és igy legalább remény 
lehet e tekintetben a jövőre. Annál kevesebb 
idő van a háziipar, néprajzi és ipari kiállí­
tásra melyekre föltétlenül szükséges a köz­
beeső tél. Tapasztalta továbbá a bizottság, 
hogy a kiállítás eszméje még nincs tökéle­
tesen bevésődve a nép szivébe, mert még 
csak most kezd nagyobb hajlandóságot 
mutatni. Az értesítés szerint a kiáliitás el­
halasztása nem jelenti azt, mintha az egész 
kezdeményezés füstbe ment volna, sőt most 
még sokkal nagyobb buzgalommal fognak 
közreműködni a jövő évi siker érdekében. 
Kérik a megye minden közönségét, hogy 
ezen intézkedést tudomásul véve azért csak 
munkálkodjanak közre az elhalasztott kiállí­
tás érdekében, mely igy sokkal értékesebb 
és hatásosabb lesz.

— A lisiplsiln.nl tiNztiluii- liőrébül.
Bécset/ Antii hozóid káptalani intéző, megye láz. 
tagot Fehéregyházára helyezték .it hasonminő- 
ségben.

— Kabaré est. Az „Ipolysági Dal egye­
sület“ ez a derék, iparkodó testület o hó 
1 ón a Holczor-fólo nagy szálloda összes 
termeiben tánccal egybekötött kabarét i on- 
dezett. A kabaré esti 8 órára volt kitűzve 
s akkor már meg is tolt a terein díszes 
közönséggel. A kabaréban Nyári János, 
Székely Dezső, Horváth János, Hajnal Jó­
zsef léptek föl. A közönség élvezettel hal- 
galta és viharos tapssal jutalmazta mind­
nyájukat A kabaré után i.eikes tánc kö­
vetkezőit. Jelónvolt hölgy: Asszonyok: 
Csepreghy Istvánná, Dahis Antii Iné diné, 
Draskóczy Jenemé, özv. Fülöp Györgyné, 
(Zalaegerszeg), Fülöp Sindoinó, Juhász 
Endrémé, Kainesdm for Róbertnó, Lantos 
(Józané, Mocsáry J.-mosná, Nyáry Jánosáé, 
Plank Forencné, ifj. Sághi Benőné drnó., 
Tölgyessy Forencné drné. Tóth Józsefnó* 
Tóth Zsigmondiul, Untenborgor Gyuláim, 
Uzel Ferenenő, Vágner Jánosné, Leányok ; 
Bilcsik Micike, Draskóczy Edit és Margit, 
Farsky Karola, és Giziké Herceg Margit, 
Ja róna Mariska, Mocsáry Aranka, Kapás 
Emma, Sipos Aranka, Űzöl Ilonka, Vag­
ner Fán lka. Felül azettok : ifj. Csupor István
3 K. Czompó Ede 1 K, IIIrschl Nándor 
50 fii. Lohoczky Gyula 25 fii. összesen
4 k. 75 fillér.

— Takarékpénztári közgyűlés. A
Bátvidéki takarékpénztár r. t. f. hó 22-én 
tarja I. rendes kögyülését. Az üzlolerod- 
mény mint hírlik tekintve a múlt évi le­
hető rossz pénzügyi viszonyait igen szép­
nek mondható.

— Fegyver gyermekkézben. Végze­
tes szerencsétlenséget idézett elő az a szü­
lői gondatlanság, hogy serdütotlen gyer­
mekek töltött fegyverhez férkőzhetnek. 
Martinovich Márton Jbéleli ‘földmivesnek 
12éves fia valahogy clőkeritotteapjakönnycn 
hozzáférhető helyen tartott puskáját, mely­
nek egyik csöve,töltve ravasza pedig felhúzva 
volt, A fin szerencsétlen ötletből öregany-

jára fog a a fegyvert, elcsattan tolta a 
a ravaszt, a puska elsült és a sörét az 
öregasszony mellébe hatolt, a ki vértől 
borítva esett össze. Nehány órai kínlódás 
után meghalt. Az ügyészség indítványára 
a vizsgálatot megindították.

— A F. M. K. közgyűlése. A F.
M. K. E. hontvármegyei választmánya e 
12-én d. e. 11 órakor á vármegyeház kis 
tanácstermében Lils Gyula főispán elnök­
lete alatt rendes évi közgyűlését tartja.

— Megnyílt iskolák. Még a mult hó) 
közepén történt, hogy a vörheny járvány- 
szerű fellépése következtében Fodor Vilmos 
főszolgabiió az összes helybeli iskolákat be­
záratta. A járvány azóta csaknem megszűnt, 
és igy Kohn Márk dr. járác.irvos ajánlatára 
a főszolgabíró az iskolákat a zár alól felol­
dotta. Az előadások e hó 9-én veszik kez­
detüket. — jóleső örömmel konstatáljuk, 
hogy az iskolák a zár elől feloldattak, mert 
igy :v vége felé elvonni a tanulni vágy-) 
tanköteleseket igazán nagy áldozat!!.

— Az iiiiynliönj-voziVs Uör<St>fíl.Vár­
megyénk í'n-pánja Magyar Kálmánt az alíópaloj. 
tűi anyakönyvi kerületbe korlátolt hatáskörrel 
anyakönyvez helyettessé nevezte ki.

-- Sztankay Aha dr. njorvosszere.
Uj hashajtó szert állított elő Sztankay 
Aha dr. báli gyógyszerész. Mint értesü­
lünk Kovács S"bestyén Endre dr. várino- 
megyénk nagy hirii főorvosa már kísérle­
teket eszközölt ez uj koszi; menynyid, 
mely a világhírű purgót hatásával felül­
múlja amennyiben Kisebb mennyiség hat­
hatósabb s biztosabb hatást mutat, mint a 
purgó. A készítmény, kőszén kátrány 
származék, oly esetekben is hat hol a 
purgó hatástalan. A találmány értékesíté­
sét s általános forgalomba »való hozatalát 
a felfal dó legközelebb fogja eszközölni. 
Addig is a szakkőzönségnek szívesen 
szolgál próbára díjtalanul.

— Táneiniilntság liálbun. A háti 
önként a tűzoltó egylet február 27-én jól sikerült 
táncmulatságot rendezett saját szertára javára. 
Ez alkalommal következő felülfizetések történtek, 
melyekért a parancsnokság ezúttal mond hálás kö­
szönetét. Felül fizettek : tifiteö István 2 kor., Ro­
sen teld Zsigmond dr. 4 kor., Sztankay Abu, dr. 
2 kor., Ilajdu Lajos 2 kor., Fábián Vendel 2 kor., 
Stibló Ágoston 2 kor., Krau ess Arnold 1 kor., 
Goldmarm Gyula 1 kor., Reviczky János 1 kor , 
Csendörség 2 kor, Horn Lipót 1 kor., Vazarik 
Mihály 1 kor., Voye/ Mór 1 kor. Wertheimer Izi­
dor 1 korona, Papp Endre 1 kor., Deák János L 
kor., Poljak Pál 1 kor, Plachky János 1 kor. 
Szartorinsz Kuni 2 kor., Haliczky Pál 2 kor, 
Sziklay József 2 kor., Adamy Imre 50 fillér 
Gremczy János 50 fillér.,

— Az U. M. K. E. közgyűlése. Az
Országos Magyar Kereskedelmi Egyesülés 
núgrád-honti kerülete c hó 8-án d. e. 10 
órakor Balassagyarmaton, a városháza ta­
nácstermében IV. évi rendes beszámoló 
gyűlését tartja, a központi elnökség több 
tagjának részvétele mellett. A közgyűlést 
megelőzi ugyanazon a napon d. e. fél 9 
órakor választmányi ülés, az Egyesülés he­
lyiségében. A beszámoló gyűlés után társas­
ebéd a „Magyar Király Szálloda“ külön ét­
termében. — Résztvételidij : 4 korona.

— Haltenyésztés Honiban. Ipoly sápon 
mozgalom indult meg a haltenyésztés ér­
dekében, melynek célja, hogy az Ipoiyban 
a rendszeres haltenyósztós kezdődjék. Da­
rányi Ignác földmivelésügyi miniszter az 
Ipoly menti érdekeltség jó irányú kezdésé­
ről értesülvén, megbízta Langraf János 
miniszteri osztálytanácsost,, a halászati

Ipolyságon az
L rendszeres hal­
módozatait bc-

báti

ügyek vezetőjét, hogy 
érd ékeltek bevonásával 
tenyésztés megindítása 
szelje meg.

— Felszámolt hitelszövetkezet. A
hitelszövetkezet, mely vármegyénk legnagyobb 
forgalmú szövetkezete volt a Bátvidéki ta­
karékpénztár r. t. megalakulása folytán még 
mult év folyamán kimondta felszámolását. 
A mult hó 24-én tartotta Sztankay Aha dr. 
elnöklete alatt végleges felszámoló gyűlését. 
A szövetkezetnek nyolc éves fennállása alatti
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vesztesége nem volt. Tartalék alapjának fele 
a körébe tartozó községek szegény alapja 
javára osztatik fel. Az Arnheim féle pénz­
szekrényt Bát község kapta ajándékul. A 
felszámolás munkája körül Papp Endre szö­
vetkezeti könyvelü végezte a nagy munkát 
mintaszerűen. Felszámolók voltak Sztankay 
Aba dr, Hajdú Lajos és Plachky Márton.

— ParokláliN könyvtárak, Paro-ii- 
ális könyvtárak állapítását célzó igen életre való 
indítványt tett vármegyénk egy igen agilis 
evang, lelkésze Hajdú Lajos báti pap, egyik egy­
házi lap hasábjain. Az eszme remélhetőleg termő 
talajra talál s az. egyes esperességek legközelebbi 
gyűléseiben komolyan fognak vele foglalkozni.

— Az ipolysági rendőrség. Az Ipoly­
ság nagyközség által alkotott rendőrségi 
szabályrendelet jogerőre emelkedvén és an­
nak végrehajtásához a szükséges előkészü­
letek megtörténvén, a járási főszolgabíró 
utasította az elöljáróságot, hogy a rendőrségi 
intézményt f. évi április hó 15-ig rendsze­
resen léptesse életbe. — Lesz egy rendőr- 
biztos és hat rendőr, kik szabályszerű be­
osztás alapján — egymást felváltva éjjel­
nappal szolgálatot fognak teljesíteni és a 
várost becirkálni. — A rendőrőrszoba a 
Szentháromság-téren levő őrszobában lesz 
elhelyezve és éjjel színes lámpával megje 
lölve.

— No most már . csakugyan vége a 
tudományomnak! Állandóan burutos va­
gyok és semmiféle szer sem használ, Iz­
zadtam, teáit ittam, cukrot szopogattam, 
úgy, hogy egészen tönkre ment belé a 
gyomrom, — és ,a katarrus még mindig 
megvan, ügy? És tett ön már kísérletet 
Ftiy valódi sodcni ásvány pasztilláival is? 
Mondhatom magának, hogy ezek úgy 
megszüntetik a katarrust, hogy öröm és 
még csak a gyomornak sem ártanak, mert 
noutralizálják a fölösleges savakat. A ki 
valódi sodeni Fayt használ, az jól érzi 
magát. Kapható minden gyógyszertárban, 
drogériában és ásványvíz-kereskedésben. 
Mindennemű utánzatot utasítsunk vissza. 
Ausztria magyarországi vozérképvisolősóg : 
W. Tb. Guntzor Wien IV. 1. Grosse No- 
gasse 27.

— Menő v Alt szontszobor, A báti 
Szentháromság szobor, az agilis és közszeretetben 
álló báti plébános Stibló Ágoston kezdeményezé­
sére közadakozásból renoválva lesz. A renoválás 
munkáját Krausz József selmeczbányai országos 
hirü müintézete végezi. Mindenesetre szép ta­
nú jele Bát községe és környéke lakosságának, 
hogy a vallásos érzület erősbitésérc jótékony 
hatású szobormű renoválását lehetővé tette.

— Idült tüdőhurut gyógykezelésénél a 
„Siroliu-Kocho“ feltétlenül igénybe veendő 
mivel a legtekintélyesebb egyetemi taná­
rok egybehangzó nyilatkozata szerint a 
köpetot legrövidebb idő alatt kevesbíti, 
esetleges lázt leszállítja és az étvágyat elő­
mozdítja. „Sirolin-Roche“ ugyan egy cre- 
osot-preparatum, do nem az ilynemű pre­
parátumok rossz izével. Teljesen mérogte- 
ien és nagy adagokban véve is tökélete­
sen felemészthető, Naponta 8 — 6 teakanál 
elegendő az eset súlyosságához -mérten. 
.„Sirolin-Roche“ kapható a gyógyszertá­
rakban.

— Adókongresszuson. A városok állal 
az uj adóreform tárgyában Budapesten feb­
ruár 25-án tartott országos kongresszuson 
th. bizottságunk képviseletében Thék Endre 
jelent meg.

— Gazdóli bálja. Városunk földmi vés 
gazdái farsang hétfőjén a Pannónia helyiségében 
a kálvárián építendő kápolna javára igen sikerült 
táncmulatságot rendeztek. A befolyt tiszta jöve­
delem 115 kor. 52 fillér.

— Heveny-ragályos betegségek. Az
elmúlt héten fölötte nagy számban fordult 
elő heveny-ragályos betegség. Vármegyénk 
minden tájáról érkeznek, ily megbetegedések­
ről hírek. Több helyen haláleset is fordult 
elő, de nagyobbrészt sikerült orvosaink eré­
lyes intézkedésével ezen veszedelmes ragá­
lyos betegségeket ellensúlyozni. E héten a 
következő községekben fordult elő heveny- 
ragályos betegség. Torokgyíkban, Nagyfalun 
megbetegedett 1, és meghalt 1, valamint

O K

Monton megbetegedett 1, meghalt 1, Ron­
csoló toroklobban Zebegényen megbetege­
dett 1, Honton megbetegeoett 1, meghalt, 
mig Cseriben szintén megbetegedett 1. Vör- 
henyben Csankon megbetegedett 1, Ipolysá­
gon megbetegedett 6, és meghalt 2. Hagy- 
mázban Hid végen megbetegedett 1. Kanya­
róban Alsófegyverneken megbetegedett 8 
Felsöfegyverneken 1, Vámosmikolán 1, Nagy- 
peszeken 2, Nagymaroson 2. Bárányhimlő­
ben Ipelynyéken megbetegedett 1.

— A természet mindig a legnagyobb 
gyógy™ ti vész, eszközei és utjai csodálatosak, 
így például a csukamájolaj is oly gyógy- 
erőket tartalmaz, minőket emberi lény elő­
állítani nem képes.A legjobb izü és Icgköny- 
nyebben emészthető csukamájolajat nyújtja 
a „Scott-féle Emulsió“, mely most minden 
gyógyszertárban kapható.

-Állatbiztosító egyesület 1 t:lt- 
l»an. Btdon szövetkezeti alapon egy állatbiztosító 
egyesület van alakulóban, az alakuló közgyűlés- 
e hó folyamán tartják meg á kezdeményezők.

— Pályázat gyümölcsészeti tanfolya­
mokra. A földmivülésügyi miniszter a vár­
megye hivatalos lapja utján, két pályázati 
hirdetést közöl, a gyümölcsészeti tanfolya­
mokra. Az egyik Budapesten és Kolozsvá­
rott, a másik Keszthelyen, Tordán, Kissze- 
benben és Orosházán levő gyümölcsészeti 
tanfolyamokra hirdeti a felvételt. Budapes­
ten március hó 16-tól 21-ig, Kolozsváron 
pedig március hó 30-tól április hó 4-ig 
fog megtartatni a tanfolyam. A két tanfolyam 
mindegyikén külön-külön 12 fog az 
állam költségére felvétetni, kik egyenkint 
32 kor. utazási átalányt és napi 5 kor. el­
látási dijat kapnak. A kérvényeket egy ko­
ronás bélyeggel ellátva és kellően felsze­
relve folyó évi március 10-ig leltet beadni. 
Az oly lelkészt, ki már részt vett ily tanfolya 
mon többé nem vesznek föl, valamint nem 
pályázhatnak a segédlelkészek sem. Felvesz­
nek még ezenkívül a két tanfolyam mind­
egyikére 3—4 földbirtokost, vagy gazdatisz­
tet, kik azonban állatni ellátásban nem ré­
szesülnek. Ez. utőboiak kérvényeiket már­
cius hó 15-ig kötelesek beadni.

március 7.

Előfizetések a most folyó jánuár-juliusi félévre 
a „Zenélő Magyarország“ (Klölcner Ede) zenemii- 
kiadóhivatalához, Budapest, Vili. József.körut 24. 
intézendok.

—Fidibusz! A legkitűnőbb magyar é lc- 
lap. Páratlan népszerűség! Remek szöveg, 
pompás képek ! Mesésen olcsó ! Egy szám 
5 krajcár. A fidibusz előfizetési ára : Egész 
évre 6 K, félévre 3 K, negyedévre 1 kor. 
50 fii., egy hónapra 50 fill. Mutatványszá­
mokat küld a kiadóhivatal: Rökk Szilárd 
utca 9.

IRODALOM vs ZENE.

(*) Siposs Antal újabb miivel. Várme­
gyénk jeles szülötte művészi zenénk egyik 
legrégibb és legfáradhatatlanabb mestere, 
Siposs Antal, a kinek ismét három uj müve 
jelent meg a Bár-cég és a Pesti Könyv­
nyomda díszes kiállításában. Dalábrándban 
három ismert, régi dal van földolgozva 
igen hatásosan. A Valde fantastique bájos 
dallamával érdemel figyelmet a Rózsafaku- 
dás cimii éji dal pedig egyik Siposs legsi­
kerültebb alkotásának. Tele van meleg szív­
ből fakadt poézissel. Az első és második 
darab füzetenként három koronába kerül 
a harmadik ára 2 korona.

— A magyar újságírás szenzációi! A 
Nap a magyar közönség legkedvesebb lapja ! 
A 48-as eszmény és a magyar nemzeti tö­
rekvések egyetlen hü és kérlelhetetlen szó­
szólója. Főszerkesztő : Braun Sándor. Fő­
munkatárs: Lengyel Zoltán. Naponkint 125. 
ezer példány ! Egy szám 2 krajcár. A nap 
elölizetési ára: Egész évre 16 K, félévre 8 
K, negyedévre 4 K, egy hónapra 1 K, 40 fii.

— A „Zenélő Magyarorszúg'“ köz­
ismert zenemű folyóirat ép most megjelent 354-ik 
füzete, újra a legjobb s kedvelt zongora újdonsá­
gokat. közli, mint: I. „Hallja maga gazda uram“ 
és „Húzzad cigány no sajnáld a kezedet“, két 
pompás magyar nótát. 11. Bodor Ernő „Végrende­
let“ Eötvös József br. gyönyörű költeményére 
szerzett hatásos müdalat, ill. Böhm Andor talp 
alá való remek „Demokrata csárdás“-át. IV. „A 
szélmalom“ című érdekes jellomdarabokat Marin 
D. töl. Elismert tény, hogy annyi zeneművet --- 
R a legjobb hazai és külföldi szerzők kiváló uj- 
donságait — csak G - 8 koronáért szerezheti meg 
külön kiadásokban amennyit egy füzete ad e pom­
pás zenemű folyóiratnak, mégis rendkívül elter­
jedtsége miatt G korona félévi előfizetésért 12 ily 
gazdag tartalmú füzetet s azon felül a 20 kiváló 
becses, 40 korona bolti árt képviselő, zenemű új­
donságot tartalmazó „Húsvéti zenealbuui“-ot tel­
jesen ingyen adja féléves előfizetőinek.

Törvénykezés.
(Jelmagyarázat. Hh. — helybenhagyó mv megvál­
toztató, r. ■ - részben, f. feloldó, folyt. t. — folyta­

tólagos tárgyalás.)
Rendes perek.

Március 6-án elintézve.
85. — 1908. Szúnyog Lajos s társainak — 

Tóth Józsefné s társai ellen vagyonköz. meg­
szűnt. pere Előadó László Sándor. Felperes 
pernyertes.

465-—1908. Bártfai Edének — Jelsik Má­
ria elleni válópere. Előadó László Sándor. 
Felperes pernyertes.

1291.—1908. Bórák József és fsainak — 
Huszár László ellen ingatlan tj: i. pere. 
Előadó László Sándor. Felperes pervesztes.

Sommás felebbezések. 
Március 4-én elintézve.
D. 21. Bustor Mihály — Blum Henrik (hh.) 
D. 22. özv. Bakonyi Lászlóné — Csák- 

vári Józsefné (ni. v.)
D. 24, Petróczi Mihályné — Doman La­

jos (hh.)
D. 26. Katona Ferenc — Csikós Imre (hh.) 
D. 26, Baka János — Németh Julianna (/. t.) 
Március 11-re kitűzve.
D. 94. Klacsánszki János — Hives Rozália. 
D. 130. Gutten István — Filip Mátyásné. 
D. 27. Kliment Imréné — Kliment Imre. 
D. 28. Kovács József — Murányi János.

Bűnügyek.
Március 9-re kitűzve.
Súlyos t. s. Fischer Dezső. Hamis. tan. 

Silberberg Samuné. Hatóság ell. Gyönyör 
Ignác. Magánlak s. Neubauer Mihály. 

Március 10-re kitűzve.
Hatóság elleni erőszak : Szabó Lajos. Sik­

kasztás m. v. Menyes András. Hatóság ell. 
Szadán József. Lopás miatt v. Kostyál Lajos, 
súlyos ts. Mozola András. Lopás m. v. Ru- 
Zjovics József.

A szerkesztő levelezései.
— H. Valéria. Különösen a Mese igen kedves. 

Mindkettőnek rövidesen sorát ejtjük.
— O. H. Sándor. írja : „ha esetleg meg nem fe­

lelne, úgy szíveskedjék a verset semmisnek nyilvá­
nítani.“ Megtörtént.

— F, E. Budapest. Alkalmas időben felvetjük a 
nekünk is tetsző eszmét.

— Szfinkx. Ez egy régi kitűnő és rövid ötlet, 
melyet ön elnyújtott és elrontott

— Zobor Eltekintve attól, hogy nem jó, a rette­
netes Írás még a szemünket is elrontotta,

— Eskü. Esküszünk, hogy nem jó.
— Midi Az ön múzsája még nagyon fiatal, küldje 

el egy kicsit a polgári-leányiskolába tanulni.
— A nő. Nem közölhető ; a másik sem.
— X P, Gyönge.

Meglepi a szülőkéi
a SCOTT-féle Emulzió hatása minden alkalom­
mal, ha azt angolkórban szenvedd gyermekük-

SCOTT-féle Emulsiónek ad- 
á k.
jeltünö gyorsan
f csontokat

Az Emulsió vásárlá­
sánál a SCOTT-félc 
módszer védjegyét — 
a halászt — kérjük 
figyelembe venni.

Kopható

izmositja a gyermekül., erősíti

őr elősegíti fejlődésüket. Ez a 
rendkívüli gyógyhatás valóban 
csak ilyen kiváló szerrel érhető 
el. A SCOTT csakis elsőrendű 
alkatrészeket tartalmaz s az 
eredeti SCOTT-féle eljárás 
okozza, hogy hatásában felül­
múlhatatlan és nernesaak fia­
tal és öreg, hanem még a halál 
küszöbén hitt gyermek is köny- 
nyeri emészti.

Egy eredeti üveg ára 
ti kor. «7O fillér.

minden gyógy tárba
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6386. 1908. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.
A vámosmikolai kir. járásbíróság 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Sommer Mór dr. vámosmikolai ügyvéd 
által képviselt Berecz Lajosné szül. 
Takács Teréz kisgyarmati lakos végre­
hajtató kérelme folytán Pap Lázár 
kisgyarmati lakos végrehajtást szen­
vedett elleni bírói letétbe helyezendő 
1000 kor. tőke valamint 35 kor. 80 
fii. jelenlegi és még felmerülendő költ­
ségek kielégítése végett az árverést 
elrendelte.

Minek folytán Fáidon község há­
zánál 1908. évi április hó 9-ik 
napján d. e. 10 órakor megtartandó 
nyilvános árverésen eladatui fog a kő-

Minek folytán Szálkán a köz­
ség házánál 1908. évi április hó 2- 
ik napjának délelőtti 10 órájakor
megtartandó nyilvános árverésen el­
adatni fog a következő ingatlan u. m :

1. a szálkái 1075 sztjkvben A I. 
1 — 9 sorsz. a. 274|a, 3013|a, 487; 
1084|b, 1196|a, 1242|a, 1388|b, 1564|b, 
és 2603|b. hrsz. a szántók kikiáltási 
ára 2009 korona.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül az ingatlan kikiáltási árának 
10 százalékát készpénzben, vagy óva­
dékképes értékpapírban a kiküldött ke­
zéhez letenni, avagy a bánatpénznek 
a bíróságnál esetleges elhelyezéséről ki­
állított, elismervényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság.
Vámosmikola, 1907. október 31.

Ili hrsz. 103 és 104 ö. i. számú 3360 
kor. törvényes becsórtókü és özv. Ma- 
szarovics Györgynó sz. Venczel Viktória 
nevén álló ház és boltolek 1908. évi 
május hó 16-ik napjának d. e. 
9 órájakor D e m é n d község há­
zán a megállapított becsárak 10 szá­
zalékának bánatpénzül letétele mellett a 
becsáron alul is el fognak árvereztettni.

A vételár az árverés napjától számiott 
15, 30 és 45 , nap alatt 3 egyenlő részié­
ben 5 százalékos kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróság­
nál megtekinthetők.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1908. évi február hó 14.

Oravetz
_________ kir. tszéki biró

107. 1908. szám.
vetkező ingatlan, u. m.:

1. A páldi 42 sztjkvben A I. 50 
hrsz. 45 ö, i. sz. ház és beltelek, ki­
kiáltási ára — 320kor.

2. A páldi 371 sztjkvben A j 881 
hrsz. rét kikiáltási ára 464 kor.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10"/»-át kész­
pénzben, vagy óvadékképes értékpa­
pírokban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál tör­
tént elhelyezéséről kiállított szabály­
szerű elismerényt átszolgáltatni.

Kir. járásbíróság, mint tkvi hatóság
Vámosmikolán, 1907. november 31.

Kraicz
____  kir. alj biró.

ittjj
* Figyelem 2

Versenyszabóság!
Van szerencsém a n. é közönséget 

élesíteni, hogy körutazásomról visz- 
szaérkeztem és ez alkalommal szer­
zett tapasztalataim folytán képes 
vagyok a legelegánsabb férfi-ru­
hákat a lagolcsóbb árak mellett 
készíteni. Nagy figyelmet fordítok 

W. arra is, hogy Ízléses és jó minőségű » 
szövet-mintagyüj töményemet tisz­
telt megrendelőimnek bemutathas­
sam, mert azt állíthatom, hogy ily 
szövet-gyűjtemény még ez ideig nem 
által a t.megrendelő közönség ren- 
pelkezésére. Szives pártfogást kór 

kiváló tisztelettel
Hajnár Jánossj

férfiNXtthrt
Ipolyságon. ^

6137. 1907. tkvi szám.

Árverési hirdet menyi kivonat.
A vámosmikolai kir. jbiróság, mint 

tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Som­
mer Mór dr. vmikolai ügyvéd által 
képviselt özv. dr. Nagy Áronné vmi­
kolai lakos végrehajtató kérelme folytán 
Turczel János szálkái lakos végrehaj­
tást szenvedett elleni 27 kor. 53 Hl. 
tőke ennek 1905. évi aug. 25-től járó 
6 százalék kamatai 16 kor. 20 fillér 
eddigi, valamint 13 korona 50 fillér 
jelenlegi és a még felmerülendő költ­
ségek kielégítése végett az árverést el­
rendelte.

Kraicz
kir, albiró.

1031. 1908. tkv. szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Tímár György végrohajtatónak Maszaro- 
vics Gyula, — a kir. jogügyek igazgató­
sága mint a kir. kincstár képviselője a 
demóndi róm. kath. plébánia Zefiry Kál­
mán, Petruch István, mint kiskorú Hars 
István gyámja, — Maszarovics Auguszta 
mint kiskorú Kapa Mariska, Erzsébet és 
Terez gyámja, — Kapa Gyula, Kapa 
Albina férj, Kuszi Józsefnó, — Kapa 
Ferenc, Kapa Ágnes, — Pataki Sándorné 
szül. Kapa Angyela, valamint ifjú Sági 
Béni dr. ügyvéd, mint a néhai özvegy 
Maszarovics György né szül. Venczel Vik­
tória és néhai Kapa János netán még 
létező ismeretlen örökösei részére ezennel 
kirendelt ügygondnok mindannyian mint 
néhai özv. Maszarovics Györgyim szül. 
Venczel Viktoria örökösei végrehajtást 
szenvedők 98 kor. tőke és jár. iránti vég­
rehajtási ügyében ti térülőiéhez tartozó 
Deménd község 829 sztjkvében A. f. !• 
sorszámú 110 hrszárnu 157 kor. törvényes 
becsérték ü és özvegy Maszarovics Györgynó 
sz. Venczel Viktória nevén álló kert és 

az ottani 329 sztjkvben A f 2 sorsz.

Árverési hirdetmény.
Magasmart (u. p. Újbánya) köz­

ség képv. test. f. é. 6 számú ha­
tározata folytán a község tulajdo­
nát képező 30 sz. korcsmaház, 
mely az aranyosmaróti in. k. P. 
U. Jg. 2827. 1908. sz. végzése
folytán a bérlet tartamára ital mé­
rési engedélyt nyer, s mely épü­
let korcsmából, boltból s á szük­
séges mellékhelyiségekből áll, f. 
évi március hó 16-án d. e. 10 
órakor a községi biró házánál 
tartandó nyilvános árverésen f. é. 
április l-től 5 (öt) év és 9 hóra a 
legtöbbet Ígérőnek bérbe fog 
adatni.

Kikiáltási ár 500 korona.
A feltételek Magasmarfon a 

körjegyzői irodában és a községi 
bírónál megtekinthetők.

Kelt, Magasmart, (u.p. Újbánya) 
1908. február 28.

A község elöljárósága.

FELHÍVÁS!
Van szerencsém Ipolyság és vidéke n. érdemli közénségnek b. figyel­

mét felhívni Ipolyságon, közvetlen a főtéren, a város tulajdonát képező 2 fül­
ke helyiségében levő és a kor követelményeihez képest jóval megnagyobbított.

bádogos műhelyemre,
a hol elvállalok minden e szakmába vágó munkát; úgymint mindennemű épü­
let munkát, különösen uj épületeknél. Elvállom a tornyoknak különféle leme­
zekkel való befödését, vagy olajfestésekkel való befestését, továbbá keresz­
tek és golyók kicserélését, vagy kijavítását.

Magán épületeknél szakszerűen készítek egyszeri! és szép, valamint dí­
szesebb tető-ablakokat, köriilcsatornázásokat, díszes vízgyűjtő medencéket, 
lefolyó csőveket stb. Nemkülönben elvállalom mindezeknek a kijavítását befös- 
tését is. Törekvésem odairányul, hogy a rám bízott munkákat lelkiismeretesen és 
pontosan elkészítsem, valamint a rossz bádogosmunka miatt az épületen a viz ál­
tal okozott károktól at. közönséget megóvjam. Különösen kiemelem még saját rend­
szerű szellőző készülékemé/ és kémény-toldóimat, melyek a füst szabályozá­
sánál kitünőeknek bizonyultak.

Felhívom az igen tisztelt háziasszonyok figyelmét is bádogos-műhelyemre, a 
hol raktáron tartok minden néven nevezendő konyha-edényt, melyek nálam igen 
olcsó áron szerezhetők be. Melegen ajánlom mosásba nagyon czélszerü és saját 
rendszert! gőz által történő ruha kifőző fazekaimat, melyet egyszeri próba hasz­
nálatra csekély dij ellenében készséggel engedem át a részletes utasítással együtt.

A fent említettek pontos teljesítésére jogosít több évi gyakorlatom és a külföldi 
államokban szerzett nagy tapasztalatom.

A n. c. közönség b. pártfogását kérem és vagyok
kitűnő tisztelettel

íiojiizii* Imre
tv pillét ti 1»»1 < I <><í <>m.

Ipolyság, főtér.
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6109. 1907. tkvi. szám.
Árverési hirdetményi kivonat
A vámosmikolai kir. jbíróság mint

tkvi. hatóság küzhirró teszi, hogy 
Früh auf Béla dr. párkányi ügyvéd ál­
tal képviselt Haár Adolf kiskereskedő 
párkányi lakos végrehajtató kérelme 
folytán Czibulya József nagytétényi 
lakos végrehajtást szenvedett' elleni 
47 kor tőke, ennek 1906. évi augusz­
tus 20 tói járó 6 százalék kamatai 27 
kor. 44 üli. eddigi, valamint IS kor. 
30 fill, jelenlegi és a még felmerülendő 
költségek, nemkülönben a ki e-zi 15 
sztjkvben felvett ingatlanokva vonat­
kozólag a csatlakozónak ezennel ki­
mondott Czibulya Józsefné sz. Patrik 
Borbála 4 i kor. 30 tili. Reiner Lőrinc 
dr. 150 kor. 30 till. Czibulya Miaály 
521 kor. 90 fillér Renier Lőrinc dr. 
] 40 kor. és kk. Molnár Anna 93 kor. 
és jár követelései kielégítése vegeit az 
árverést elrendelte.

Minek folytán Kiskeszin a község 
házánál 1903 évi március hó 26 ik 
napjanak d. e. 10 órájakor megtar­
tandó nyilvános árverésen el adatni fog 
a következő ingatlan u. in.

1. A kiskeszi 15 sztjkvben 519. hrsz. 
szőlő, kikiáltási ara 9 korona.

2. A kiskeszi 15 sztjkvben 624. hrsz. 
szőlő, kikiáltási ára 16 korona.

3. A kiskeszi 15 sztjkvben 590 hrsz. 
szőlő, kikiáltási ára 24 korona.

4. A kiskeszi 15 sztjkvben 5 b7. hrsz. 
szőlő, kikiáltási ára 28 korona

5. A kiskeszi 15. sztjkvben 426. hrsz. 
szőlő, kikiáltási ára 12 korona.

6. A kiskezsi 15 sztjkvben f 383 hrsz. 
szőlő, kikiáltási ára 188 korona.

7. A kiskeszi 15 sztjkvben A I. 69. 
hrsz. 14 ö. i. sz. ház. és beltelekből, 
163 és 225 hrsz. rétekből 356, 700, 
7ü7, 869, 927, 1036. hrsz. szántókból, 
i0 — 1 1 sorsz. a közös erdő s legelő 
illetőségből Czibulya Józsefet illető
V20 (egyhuszad) jutalék, kikiáltási ára
1114 korona.

8. A kiskeszi 6 2 sztjkvben 469 hrsz. 
szőlő kikiáltási ára 16 korona.

9. A kiskeszi 62 sztjkvben. 517. 
hrsz. szőlő kikiáltási ára 28 korona.

10. A kiskeszi 62 sztjkvben 560 
hrsz. szőlő kikiáltási ára 44 korona.

11. A kiskeszi 62 sztjkvben 591 
hrsz. szőlő kikiáltási ára 48 korona.

12. A kiskeszi 62 sztjkvben 609
hrsz. szőlő kikiáltási ára 62 korona.

13. A kiskeszi 62 sztjkvében 372 
hisz rét kikiáltási ára 14 korona.

14. A kiskeszi 62 sztjkvben 652 
hrsz. szántó kikiáltási ára 8 korona.

15. A kiskeszi 62 sztjkvben 689
hrsz. szántó kikiáltási ára 34 korona.

16. A kiskeszi 62 sztjkvben 144
191 hrsz. rétekből, 352, 725, 894, 
952 1003. hrsz. szántókból, 9—10
sorsz. a. közös erdő és legelő illető­
ségből Czibulya Józsefet illető i/3 
(egyharmad) rész kikiáltási ára 954 
körömi 6 7 till

Az 1—6 8 —15 sorsz. alatt felso­
rolt. ingatlanok egészben az 1881. évi 
V X. t.-c 156 §-a alapján voltak ár ye­
n's alá bocsátandók.

H U N T I LAPOK március 7.

A kiskeszi 15 sztjkvben C. La. 
Czibulya Menyhártne javára bekebele­
zett lakás szolgalmi joga az árverés 
által nem érintetik, de azonban az ezen 
bekebelezést megelőző terhek fedezésére 
szükséges 6800 kor. vetelar el nem 
éretnék, az árverés azonban hatályta­
lanná válik és az ingatlanok a fenti 
lakás és szolgalmi jogra való tekintet 
nélkül fognak elárvereztetui.

Árverezni szándékozók tartoznak 
bánatpénzül az ingatlan kikiáltási árá­
nak 10 százalékát készpénzben, vagy 
óv adók képes értékpapírban a kiküldött 
kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek 
a bíróságnál esetleges elhelyezéséről 
kiállított elismervényt átszolgáltatni.

Kir. jbiróság mint tkvi. hatóság.
V.-Mikolán, 1907. november 2.

Kraicz
kir. alj bíró.

Minden vasár- é$ 
ünnepnapon

friss sör­
csapolás

fisbóth József
m
m

vendéglőjében.

605. 1908. tkv. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
Kőim János végrebajtatónak ö-zv. Kohn 
Dávidné t. és t. gyám által képviselt 
kisk. Kohn Tudor, Bella, Katica, Ka­
rói in és Rozália végrehajtást, szenvedők 
ellen 291 K. 83 fillér tőke és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a terüle­
téhez tartozó Nagycsalomia község 186 
sz. tjkvben A I. 1, 2, 4. 5, 6. sor*z. 
195. 437. 647. 477|a, 477|c. hrsz.
szántókból és rétből álló ingatlanokból 
és az ide tartozó közös legelőből B. 
14 alatt Kőim Dávid nevén 2|26 
jutalék 620 korona.

ugyan azon sztjk vében A II. 1—7 
sor. 193. 258 a. 358. 417. 586. 645. 
654. hrsz. alatt felvett szántókból és 
rétekből álló ingatlanokból és az ide 
tartozó közös legelőből ugyanannak 
B. 14 alatti 2|26 jutalék 120 kor. 
törvényes becsárban 1908. évi május 
hó II napjának d. e. 10 órakor Nagy­
csalomia község házán a megállapított 
kikiáltási ár 10 százalékának bánat­
pénzül letétele mellett a becsáron alól 
is el fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30, 60, és 90, nap alatt. 3 egyenlő 
részletben 5 százalék kamatokkal együtt 
lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, 
valamint a fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

Kir. tszék, mint telekkönyvi hatóság
Ipolyságon, 1903. január 29-ón.

Oravetz
kir. tszéki bíró.

A magyar újságírás szenzációi!
------- 1 a JNAF* rzr*
A magyar közönség

T
A 48-»« eszmény é«t » iiiiiKJ’»'' 
nemzeti törekvések egyetlen kü 
tn kéflelhetotlen szőszőlőja.

Főszerkesztő : Főmunkatárs :
BRAUN SÁNDOR LENGYEL ZOLTÁN

Naponkint 135.000 példány!
Egy szám : Lí krajcár.

A INbvr» előfizetési ára :
_ Egész évre 16 K. - t. II Negyedévre 4 K. — f.
I Félévre.., 8 K. — f. || Egy hónapra K 40 f.

FIDIBUSZ sWt
I A legkitűnőbb magyar élclap! |

Páratlan népszerűség l 
Remek szöveg, tü* innnpAs képek! 

Mesésen ölesé I 
Egy széni í> krajelír 

A F101BU8* előfizetési éra :
Égész évre 
Félévre ...

6 K. — f. 
3 K. - f.

Negyedévre 1 K. 50 f. 
Egy hónapra —K. 50 f.

Aki a „Fidibuszára legalább egy félévre 
előfizet, ingyen kapja a díszes „Fidibusz­
naptár“-!. Mutatványszámokat küld a 

kiadóhivatal :
lludiipest, Rökk Szilárd-u.9.

j felhívás! I
m

Takarékpénztár ££é&W
A Bátvidéki
Részvénytársas g t. részvényesei 
felhivatnak, hogy jegyzett részvé­
nyeik Ill-ik részletét, azaz a név­
érték 30 o|(,-át f. év március hó 
végéig annál is inkább befizetni 
szíveskedjenek, mert annak elmu-

á
lasztsa esetén az alapszabályok ^ 
IV. f. 46 §-a alkalmaztatnék. P 

Báb 1908. február 16. r

Az igazgatóság. £

Prachár József
mii- és épületbádogos

Ipolyságon, Fő-ut 7. szám
a nagy tőzsdével szemben

Hol minden e szakmába tartozó mun­
kát készítek tervek és rajzok után 
u. m. díszes virágvázákat, tető­
ablakokat, csúcsokat, vízgyűjtő 
medencéket, ép illetek, templo­
mok, tornyok fedését, javítását 
és festését.

Elvállal un fürdőszobák s angol 
klozetek berendezését, villamos 
csengők és villámhárítók felsze­
retését és javítását.

Raktáron 'tartok
fürdőkádakat,

a melyeket a t. közönségnek kölcsön 
használatra is átengedek.
5p7 Elismert ,y'| munka, jgj§f 

az árak jutányosak.

MbW.

\ \
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február 29.

Ipolysági piaci árak
Búza 100 klgkónt kor. 2200—22.20 
Rozs 18 50—19.00
Árpa 1400—14.50
Zab 15.00—15.50
Bab 11 50-12 00
Kukorica 12.00—12.50

H

át

It I *

Zselizi uradalomban

a birka és 
egyébb bó'rök

az 1998. évben eladók. írás­

beli ajánlatok a zselizi felü­

gyelőségéhez intézhetők.

j$F;

Steiner József
I) utó r r a k t á r a és kárpitos-műhelye B"
irOI.YVV«;. Főnt, Adtihiviilal melletti®
®rT" ^ ^ fe
Tisztelettel felhívom a t. közönség figyel- j® 

inét 11> <> I j s ií K <> II, aiz adőliiratallal |1;. 
ütemben levő, jó hírnévnek örvendő, a 
fővárosi üzletek módjára berendezett |fej

I moderíj bútor-raktáramra,|
a melyben a butorvásárlő közönség meg- Ju­
táiéi ja mindazt, amit szakmámban bárhol j|® 
nyújtani lehet.

Előnyös fizetési feltételek; — kiváló f-' 
és tartós butornemü. jj®

Egyben különös figyelmébe ajánlom U®
ikárpitos-miihelijEmet,||

a melyben szakszerű vezetésem [j® 
alatt készítem a legkiválóbb í|® 
kárpitos-munkát, és elfogadok npk 
mindennemű régi átalakítást H 
és javítást is, agg helyben, mint ígs 
vidéken. []f->
Díványok rugannyal 15 írttól.

Teljes tisztelettel
Steiner József

iüi

• ,vv'

ÖNTI LAPOK
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6E&
CLAY IÓN & SHUTTLEWORTH

Rt.ctevn«?»*, Vőoiíi.lfarút
által a legjutányosabb árak- mellett ajínltalnak:

Loco mobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány cséplőgépek, lóhere-cséplők tisztité- 

rostak, konkolyozók. kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtők 
boronák, ’

sorvetőgépek, Planet jr. kapálók,
szecskavágók répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek

ö>

Hirdetmény.
ANagyméltós gu Földmivelésügyi Minisztérium 60900; 1896.számu

szokványrendelete szerint
------------------ válogatott első osztályú sima és gyökeres-------------------

Ripária-Portalis, Rupestris-Monticóla és Vitis-Solonis
amerikai vadvesző, valamint ugyanily alanyokra nemesitett, fenti 
rendeletnek mindenben megfelő a legkiválóbb bor és csemege fajú

gyökere» fásoltyányok
kerülnek ezen évben nálunk eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep kezelősége,
TAPOLCZA, (a Balaton mellett).

Eli

mm Meghívó. E
A „Korponai Takarékpénztár Részvénytársaság“ t. c. rész- 1;, 

ÍÍJ vényesei az 1908. évi rnárczius hó 10-én délután 2 órakor az 
H intézet helyiségében tartandó

i XXXV. rendes évi közgyűlésére |
ezennel meghivatnak.

Tárgyak:
1. Ezen közgyűlés elnökének megválasztása.
2- Jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése.
3. Az igazgatóság és a felügyelő bizottság jelentése, az 1907. évi zár­

számadások megvizsgálása, mérleg megállapítása, a tiszta nyereség felosztása 
és a felmentvény megadása.

4. Az igazgatóságból kilépett két tagnak megválasztása, és egy elhalt 
igazgatósági tag helyének betöltése.

5. A felügyelő bizottság napidijának és útiköltségének megállapítása.
6. Az egyleti alapszabályok 37. §-ának kiegészítése és a 83. <?-ának 

módosítása.
7. Esetleges indítványok, melyek azonban az alapszabályok 25. §. 13. 

pontja értelmében legalább 8 nappal a közgyűlést megelőzőleg az igazgató­
ságnál benyújtandók.

Jegyzet. A zárszámadások és az ezekre vonatkozó jelentések az érdek­
lődők részére a hivatalos órák alatt az üzlet helyiségében a közgyűlés nap­
jáig közszemlére ki vannak téve:

Azon t. e. részvényeseket, a kik ezen közgyűlésen részt nem vehetnek, 
felkérjük, hogy névre kiállított meghatalmazással ideje korán oly részvényest 
lássanak el, a kivel magukat helyettesíteni akarják.

Korponán, 1908. február 8-án.
Az igazgatóság.
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I iont vármegye Ipolysági járásba tar­
tozó Eg\ házmarót székhelyijei, Apat­
ina r ót, Színi, Lissó, Össőd községek bűi 
álló körjegyzőség körjegyzői í'lása 
megiiré-edvén, az állásnak választás 
ntjani betöltésére ezennel pályázatot 
hirdetek.

A körjegyzői állás javadalmazás
1. 1 59 1 kor. 52 fill, fizetés (kiegé­

szítéssel.)
2. 3(10 kor. lak- s irodabér.
3. I <50 kor. úti átalány.
4. 154 kor. küldönc bér.
5. 94 kor. iroda átalány.

szám.

Pályázati hirdetmény

O N T 1 L APÓ

(5 Az enged,d vezeti magán műnk ála­
tok u tűn ni dijak.

dhirom mindazokat kik ezen ál­
lást elnyerni óhaj jak, miszerint az 
188-b 1 te. ti. §. lile1 ve az 1900. XX. 
te. 3. §-ában megkívánt, minősitésöket 
és eddigi alkalmazásukat igazoló okmá­
nyokkal felszerelt kérvényüket hozzám 
1008 évi márc/ius hé 8-ig annál is 
inkább adják be, mert a későbben ér­
kezet r,éket, figyelembe venni nem logom.

A választást Egyházmaróion 190S. 
évi március hó 12-én délelőtt 10 óra­
kor lógom megtartani.

Ipolyság, 1908. évi február 7-én.

Fodor Vilmos dr.
főszolga bíró.

Jutányos 
árak!

Uj! <§> Ferfi-szíi ba-terenj # Ujli^SS

I. poly «iá íí on,
Káptalnu-utea Ö77. hzú»1 jilutt, JuliáHz Lajosi hv.í"ix;h htixAban.

Van szerencsém értesíteni Ipolyság és vidéke nagyérdemű közönségét, hogy

férfi a l>ó-te i*tneinet
megnyitottam, hol elsőrendű szabászat alapján készítek úgy hazai, mint kül­
földi szövetekből elegáns kivitelben minden e szakmánál előforduló: férfi- Ij~ 
ruhákat, felöltőket, téli kabátokat, úgyszintén urasági libériákat és 
zs inóros munkálta t.

A nagyérdemű közönség pártfogását kérve, maradtam
kiváló tisztelettel

I Elsőrendű 
munka!

Csepreghy István 
férfiszabó.

ízléses 
kiállítás!

A tisztelt háziasszonyoknak
legmelegebben ajánljuk a

valódi : Franck: kávé-pótlékot
mint legjobb pótkávét, 

belföldi nyersanyagból gyártva

Franck Henr. fiai
honi gyárában

Kassán. Vé<ij<-gy.

D X to36 N. 05 I.
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március i.

Motor vevők figyelmébe!

perkulBS-motoíVállalat,
Budapest, Y., Yáei-ut 30.

Ajánlja úgy csépliísi, mint malomüzemre 
U í I títiAon ulti aliiiriN, legegyszerűbb 
benziniokomobíljait, melyeit V. kér., Váci- 
ut 30. szám alatti gyárban bármikor

üzemben megtekinthetők.
Teljes jótállás

kifogástalan üzemért!!

Üzemzavarok kizárva !
Bámulatosan egyszerű szerkezet! 

Rendkívül csekélybenzinfogyasztás!
13-14 éves fiú is kezelheti!!!
Árjegyzék ingyen !

Olcsó árak részletfizetésre!
200 db elismerő levél a Magyirorszigon üzemben levő 

motorokról!

Hirdetéseket és reklámokat 
jutányosán közöl 
a kiadóhivatal. *-

:$3

Állandó fogászati és 
fogtechnikai műterem
Ipolyság, Főtér (Engelhardt ház).

Van szerencsém a t. közönség tudo­
mására adni, hogy Ipolyságon, a 
Főtér és Sagyhid-utcza sarkéin

fogászati és fogtechnikai 
műtermemet

megnyitottam, és ott február hé» 
79-ikétől kezdve éillan <létan ké­
szítek a legújabb mód szerint 
egyes fogakat, valamint teljes fog­
sorokat, fogtöméseket, aranyko­
ronákat és hidakat, továbbá elfo­
gadom mindennemű fájdalom nélkül i 
műtétek elkészítését a legmérsékeltebb 
árak mellett.

Feltétlenül megbízható munka! 
Vidékiek egy nap alatt kielégittetnek!

Nagyon kérem az igen tisztelt meg­
rendelő . közönséget, hogy forduljon 
teljes bizalommal hozzám, mert itt idő­
zésem nem rövid keletű, de mint oki. 
fogász állandóan szándékom van itt 
megtelepedni.

Magamat a nagyközönség jóindula­
tába ajánlva, vagyok alázatos szolgája

Wohlstein Lipót
oki. fogász.

2 ismert 2 elsőt* a li g u 
I szabászat
jj Angol és hazai 
0 gyártmányú 0 szövetek nagy 
0 választékban.
<5 x-

j ooronaoK ki- » 
jjj tűnő anyagból. *

FRISCHER ADOLF férfiszabó és divatáruháza Ipolyság i
Az őszi és téli saison divatkülönle- 
gességei, a legújabb divat szerinti
kalapok,nyakkendők (Castle Make) 
férfi és női cipők elsőrangú cipé­
szektől, Ízléses gyermekruhák, in­
gek, gallérok, kézelők, lábravalók, 
és férfi esernyők s mindennemű 
férfi-divat és toilette-cikkek nagy 
választéka áll üzletemben a t. vevő- 

k özönség re n de 11< ez ősé re. 
Kobrák cipők egyedüli raktára.

Kitűnő és praktikus vízhatlan 
vadéisxgallérok, bagaria va- 
déisz cipők, sportsapkák, kala­

pok és harisnyák raktára. 
Mindezen cikkeket a leggondosabb 

! Ízléssel, az elegancia mellett a tar­
tósságra való figyelemmel elsőrangú 
cégektől szereztem be és az árakat 

j a legjut,ányosabban számítom, úgy, 
hogy tisztelt, vevőimet teljes meg­

elégedésükről biztosíthatom.
Tisztelettel Frischer Adolf.

,Borsalino‘
és

Pichler kala­
pok egyedüli 

raktára.

0 Teljes diák- 
0 kelengyék 
jjj nagy válasz- 
I tékban.

,.HOM'l I.AI’Oie 1.1 oindifjn 11‘OI.VMAuO V
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